
コラゾン平井 2019年度 児童発達支援・放課後等デイサービス評価表

実施期間：2019年11月
◎：よくできている・〇：できている・□：普通・△：もうすこし

項目内容 評価 備考

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか ◎

低学年から高学年まで一緒の為、屋外での活動でしたら問題ないと思いますが男女比も男の子が多
いことと、室内ですと粗大運動を使った運動療育では若干今のスペースでは厳しいのかなぁと個人的
には思ってます。
 子供が走れるスペースが写真で確認できているので、広いと思います。
 大画面を使って、リズム運動を行なっている
 余計な物が置いてない。
 運動しやすい場所へ移動して、活動を行っている。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか ◎ 何人ついてるのかはわからない。
 専門性には少し疑問は感じますが、職員の配置数には問題ないと思います。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

〇

通所している児童で療育のグレードにそれほど差がなく、今の設備で十分対応されていると思いま
す。
 詳しく確認出来ていない為、コメント出来ません。
 隅々までみているわけではないため。 スロープや手摺の設置は無いように思いますが、運動療育が
メインなので必須とは思いません。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画iが作成されているか

◎

日々の活動、イベントなどを通しながらの療育ですが、大変よくしていただいていると思っております。
放課後デイサービスで1番大事だと思うのが、子供がそこで楽しく過ごせるかが個人的に重視してい
る点でしたので、いつも感謝しております。
 楽しく運動できているように感じる為
 色々な相談に乗ってもらえて配慮もしていただいてます。

5 活動プログラムiiが固定化しないよう工夫さ
れているか ◎

屋外でも室内でも、色々なルール遊びを通し人との関わりや理解、また運動など個人の課題と絡め
て療育していただいていると思います。ありがとうございます。
 長期休業中など、毎日活動の場を変えて指導を行ってくれている。

6 放課後児童クラブや児童館との交流や、障
害のない子どもと活動する機会があるか △

平日は厳しいと思います。イベントも内容によっては厳しいのでは‥
 運動療育がコラゾンさんの療育方針だと思うので、交流はあればあったで良いと思います。普段の
学校が子供にはその機会でもあるので特別望んでいるわけではありません。
 毎日、習い事がある為普通に外で遊ぶ時間が確保しずらい為

7 支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか ◎

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

◎
ラインでの連絡で意思疎通が大変早いため良いと思います。また、何かあれば先生方に心配ごとを
相談しやすい環境だと思います。
 ラインで些細な事でも相談出来る環境があり、助かっている。

9 保護者に対して、育児に関する助言等の支
援が行われているか □

助言でしたり心配ごとなどの相談はラインで対応してもらえると思います。今の現状で十分だと思いま
す。
 ただスタッフさんなど変わられたりの場合はメールで周知させてもらえるといいなと思います。
 一年に１度程度、面談等があると良いと思います。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

△
難しい問題ですね。現状を望みますが、父母の会などにより、より子供たちが助かる又は必要という
事であれば、あった方がいいと思います。
 実際にそのような活動に接していないため。

11
子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

◎

12 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか ◎

13
定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

〇 実際の活動がホームページ上でほんの僅かしかふれてないので、情報発信の意だともっと文面を増
やしたほうがいいかと思います。

14 個人情報に十分注意しているか ◎

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されているか

〇

16 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか 〇 まだ実際の活動報告を受けてないので。

17 子どもは通所を楽しみにしているか ◎ 室内での活動が増えた気がしますが、子供は楽しいようです。

18 事業所の支援に満足しているか ◎ 帰ってきた子供は、楽しそうに教室での行動を教えてくれる為

ご意見等に対する改善策

保護者の皆様との情報共有の方法に関して、今後検討してまいりたいと思います。

活動内容や活動の意図など、分かりやすく発信できるように工夫致します。


